Numeéro de la feuille d’examen
a reporter ci-dessous :
NCJ

: PMLT, Cama NG

EV 9&& C/;-(‘P ../—{- '.

4., o Sk 2 € 1ES

vl

On o 2 £ %),“'i ({ O}V) ED 8{«1) € 'L( 03

& g(ﬁ:) -~ 0 .

oc. € 5 - ({{}3} (=>4 -0 =0 (2 oc = 4

© Sek o & R

S.if. 2C > ¢ 2 QQGP/)

(= o= 0D =N o £ ﬁ




° Seb oe ER.

Siwe <0, e

4

ref IR > R ER-

& ) L0 =D o> LOC = x£0

(= o €& R.=

EL s x>0, alblo

x €& %"i(l\z«) (‘::/38/‘1).40 (=>4 -x SO

<:-"-—\ 2% >/ ’J—- (_'_33

oC érff.’,-l-o&f.

p 4 d I ~ N .
D@n(: < €& QJ'L(IR,D & o (:J_-oc,,()}u[ij-l—w[

-t (R-) = J-e 0N o Td, koo (.

Bupar u




Numéro de la feuille d’examen
a reporter ci-dessous :
NG

o
iy

ir———

L . é .mh/ oA ,,f!i\am f%gﬁl i //LLML’E A

Loy~ o= J(4) .k O 4
U 1]

s

g M 4 -51,4’ !/k A0 ’I"\‘-‘»’L%Q o {a—%

/!W;aﬁ,m rﬁm £ ﬂv@‘?\/{)tﬁ/a tfél*b?— 6) - [{ i}[j) = (Z{

Ao o A d g;m[;ga\,} b qua 4 €R.

Elﬁhax Ca K

L. Sek (o8) ERT K g o <L

o r—a

Setk ¢ € E.

@f}r\ Q@ O, < b fi' cb (1> 2.0

denc a cb(k) < b

3. Sek . (a, b)e RS .

On a:  Wullanl) €a  dne  E C Ea

el Wl )

@17 m\ (\z‘(\} )911) g 'o Cj@‘hu [: 43 C E:

et b))




3 e Sedm s € R

On_w o €E, &> ,g(}c) < O'}CE\)(T‘C)

=> o2 Qa +4 L0

' L
& (xid) <0 &> (o) =0

(}h (L D

m

o
an
\

R
™\
=~
X

Qo
o
H 2
S

& o rdad £ oattd

& Qo £0 = - <0 .

D E, = R - |

A
—

o4

S




Numéro de la feuille d’examen

a reporter ci-dessous :
N'O ’

- Sca-;/k X {' ﬁ)\

a S 6

éfh a o €E => [) /x) <2 o{)(%)

=y x4+ 14 2 (=t +4)

> O -—N"C+J.

= 0L (e -4) & x ER

F ket B>

vy | / ¥4 ] 7 B )

| i

\ Ay = {(‘i,i)j [fL}:l)/, (4,3),.(2,2) @ >

‘i/--f“—*’

2, . Ser Lx,y ) € Lan .

C}m T ;}5 S N C’LD’?\C'_ - é >/ O




Of?\ I

P-Can=i) = (At m-4) = -4
fa) o

et 4 ¢i  dome -4 2 O

\ /{S}'L;L i’\’ - z;} é N (‘. f‘\; - /\\

8]

Ea\@; o L bme  A-i> D

\ A\

o - Ly BYNRGEN

DI (14 M=y, Do (;a-f,‘d\ SAYY

a Pous LL,:()) ‘é AYN Y -

PR

A+ (Mo +4) = A+ s -k
[ J

Dol | el L D D, A

(‘-::»5\)) > (i‘i‘é’/;.}-'ﬂ'i'i"‘i) \




Numéro de la fenille d’examen
a reporier ci-dessous :
N© ! ;

P (M C.\«’; ;2)) 6 é\' %) /: m\ o ‘;

14 m - (f’h%—i--;t) - A

ok

m o= (med - ) + Ll ~a = 4

ﬂL’)’A.C ﬁ o 130 g(b.fg))) f )

{1
e
——
i,
G
e i
~—
L
5~
[
e
e

{1
I
r}.-
.

4. FAUX

,_%___'—- FAUX &, 4\/)-/’(' VN 2% 20 meJ\a/Jv{
de A A G -4 = (}CL* iQQ & lﬁ\




3. FAUX . c>mfﬁfmb¢- ¢%,£ &

cal e SJouk_(x, f(\;))ic RE M e |2] < [3}

on P iac'\;z’ < ’}fﬂ'z
[

: 2 L=
donc "‘3?".— . >0 Wk Lt\i o £ O .

4. FAUX. Lo @mglfmn e senk

e

v

W\(Zﬁ 01@ n&?{ {ML{I:W?\-

o JlE R R\ ploge L€ R

vao 4 ¢ RNLY.

S, VRAL

Seb E um  groenlle o (A, B ETE)

AOAA A,Q ?oc::o/{f o & AnbB

On  diduk o~ € A an Aol C A

muo e dANB__ca €D

TWiN’ AanCPD-




